303. Тело брошено горизонтально с начальной скоростью vo. Поместив начало координат в точку бросания и, направив ось X вдоль начальной скорости, а ось Y вертикально вниз, построить график зависимости ax(t), ay(t), vx(t), vy(t), x(t), y(t).
1) На протяжении всего полета горизонтальная скорость остается постоянной (сопротивление среды отсутствует). Тогда ax = 0 и график представляет собой прямую, совпадающую с осью t.

2) Вдоль оси Y тело движется с постоянным ускорением g = 9,8 м/с2. График – прямая параллельная оси t и проходящая через точку g (g > 0 т. к ось Y, по условию задачи, направлена вниз).

3) Так горизонтальная скорость постоянна на протяжении всего полета, то график представляет собой прямую проходящую через точку vo и параллельную оси времени.

4) Скорость вдоль оси Y изменяется по закону 
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. Так как начальная скорость равна нулю, то 
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. Скорость вдоль оси Y изменяется пропорционально от времени. Графиком является прямая проходящая через начало координат с углом наклона к оси X равным 
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5) Координата X от времени изменяется по закону 
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. График представляет собой прямую, проходящую через начало координат под углом 
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6) Координата Y зависит от времени 
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Т. к. yo = 0 и vo y= 0, то 
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. График представляет собой ветку параболы направленную вверх и выпуклостью вниз (4,9 > 0)
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